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افقی:
 1 - نازیبا - کارگردان فیلم 
لورنس عربستان - امر به گفتن 

دارد
2 - پدربزرگ - اسلحه‌ای سرد 

- ویولن آلتو
3 - چند بیت - پادشاهان - 

چاشنی متنوع غذایی
4 - ناپاک - سهل و ساده - 

اکسید کلسیم
5 - دانه معطر - از نام‌های قرآن 

- جیره و مقرری
6 - مخصوص - خواب خیال‌انگیز

7 - از عناصر زیبایی معشوق 
در شعر فارسی - به تنهایی - 

ریزترین رگ‌خونی
8 - سرنیزه - وقت و موقع - ابزار 

لحیم‌کاری
9 - رادیکال - رنگارنگ - جایز

10 - به کمک آن می‌توان 
اجسام سنگین را آسان‌تر 
جا‌به‌جا کرد - مقاومت متغیر 

سه‌سر
11 - جلو رفتن - رنجش و 

آزردگی - پسوند شباهت
12 - قابل شنیدن - ظرف 
طبخ آبگوشت - از عناصر 

تشکیل‌دهنده نمک‌طعام 
13 - استاندار قدیم - بی‌صدایی 
- ظرف غذای سربازان در 

پادگان

14 - از پیامبران بنی‌اسرائیل 
- مزد اگر می‌طلبی طاعت...

ببر - نهفتگی
15 - نگاه خیره - از ارزهای 
دیجیتال - سرمایه جاودانی 

است
  

عمودی:
1 - مردانه نیست - پادشاه 
ساسانی که دعوت حضرت 
محمد)ص( را به اسام قبول 

نکرد 
2 - سرازیری - شفاهی - مأمور 

تشریفات صفوی
3 - ماشین نویسی - از ابزار 
جانبی دوربین عکاسی - برنج 

پوست نکنده
4 - فرمانده گله گرگ‌ها - 

معشوق زیبا - سال آذری
5 - شهرستانی در استان 
سیستان و بلوچستان - قوم 

حضرت موسی)ع( - وسط
6 - دریا - وسیله نقلیه قدیمی 

- سرکرده
7 - بلدرچین - همسایه چین 

و کامبوج - از فروع دین اسلام
8 - اقامتگاه تابستانی - 
دهستانی در سنندج با قرآن 

تاریخی - باجه
9 – درس‌ها - ارمغان - خالکوبی 
10 - نویسنده فرانسوی رمان 

طاعون - ناامید - حرف ندا
11 - ضمیری انگلیسی - باد ملایم – 

طی‌کردن و پیمودن
12 - قصد و آهنگ - از ظروف 

پرمصرف آشپزخانه - قله
13 - هر چیز سبک وزن - منزل آذری 

- پروانه
14 - همسر پیران ویسه در شاهنامه - 

ساقه خوراکی – شرط‌دوستی
15 - دریانوردان ماهر شبه‌جزیره 

اسکاندیناوی - بیگانگان
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 اعداد 1 تا 9 را طوري در خانه‌هاي سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها و مربع‌هاي كوچك 3 در 3 يك‌بار جدول‌اعداد | 4675
ديده شود. پاسخ‌ها در ادامه آمده است.
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باهوش مثل 

برانکو!
آیا برانکو ایوانکوویچ به پرسپولیس 
برمی‌گردد؟ این سؤالی است که همه 
هواداران باشگاه پرسپولیس با جدیت 
زیادی نتیجه‌اش را دنبال می‌کنند. با 
وجود این در همین لحظه، این مربی 
نزدیک به بازگشت نیست و بعید به‌نظر 
می‌رسد که دوباره روی نیمکت این تیم 
دیده شود. از یک طرف احتمال می‌رود 
پیشنهاد پرسپولیس برای او چندان 
جذاب نبوده و از سوی دیگر، باشگاه هم 
نشان نداده که به هر قیمتی این مربی 
را می‌خواهد. با این حال به‌نظر می‌رسد 
او بیشتر از این شرط‌های احتمالی، 
مشغول محافظت از گذشته رویایی‌اش 

در پرسپولیس است.
برای یک مربی، »میراث« در فوتبال 
همه‌‌چیز است. در نهایت یک مربی را 
با مجموعه نتایجی که در طول سال‌ها 
گرفته قضاوت می‌کنند. برانکو نیز 
میراث بزرگی در پرسپولیس از خودش 
به جا گذاشته است. او پایان خوشی در 
تیم ملی نداشت و برای نزدیک به یک 
دهه از فوتبال ایران جدا شد اما وقتی 
برگشت، همه‌‌چیز را تغییر داد و دیگر 
عملا به یک مربی برنده تبدیل شد. 
برانکو در پرسپولیس، کارهای بسیار 
بزرگی کرد؛ از 3قهرمانی پیاپی در 
لیگ برتر برای تیمی که ظرف 9سال 
هرگز قهرمان لیگ برتر نشده بود تا 
قهرمانی دوگانه و رسیدن به فینال 
لیگ قهرمانان آسیا برای نخستین 
بار در تاریخ پرسپولیس. اصلا عجیب 
نیست که برانکو دوست نداشته باشد 
خودش را در خطر از دست دادن این 
میراث ارزشمند قرار بدهد. او می‌داند 
که حتی یک مربی مثل یحیی، با پرتاب 
بطری از سوی هواداران تیم روبه‌رو 
شده است. پروفسور هرگز دوست ندارد 
چنین اتفاقی برایش در تیم رخ بدهد 
چرا که جایگاهش در پرسپولیس، 

جایگاه بسیار رفیعی به‌نظر می‌رسد.
برانکو مربی باهوشی است؛ به قدری 
باهوش که خودش را با هیچ ریسک 
بزرگی روبه‌رو نکند. به‌خصوص حالا 
که شرایط باشگاه هم اصلا ایده‌آل 
به‌نظر نمی‌رسد. یحیی دلایل بزرگی 
برای ترک پرسپولیس داشت و حالا 
همان دلایل می‌توانند تیم را نیز در 
آینده آزار بدهند. باشگاه نیز حاضر 
نشده برای برانکو و رضایت او همه 
راه‌های ممکن را امتحان کند. در 
نتیجه این معامله فعلا نزدیک نیست. 
با این حال شاید سفر احتمالی درویش 
به قطر و مذاکره مستقیم با پروفسور، 
اوضاع را تغییر بدهد؛ هرچند که قطعا 
خود برانکو این تصمیم را به بعد از 
رقابت‌های جام ملت‌ها موکول خواهد 
کرد. اگر مذاکره با پرسپولیس با نتایج 
بد تیم ملی عمان همزمان شود، این 
مربی به‌شدت مورد انتقاد قرار خواهد 

گرفت.

فارغ از اینکه چه‌کسی سرمربی سرخ‌ها می‌شود این تیم در چند 

پست نیاز به ترمیم اساسی دارد
پرسپولیس روی چال!

بهروز رسایلی|  فعلا همه حرف و حدیث‌ها پیرامون انتخاب سرمربی 
پرسپولیس است؛ پروژه بسیار حساس و مهمی که شاید وقتی شما در حال 
مطالعه این مطلب هستید تکلیفش مشخص شده باشد. فارغ از اینکه در 
نهایت چه اتفاقی رخ خواهد داد و نیمکت سرخ‌ها به کدام نام می‌رسد روند 
نیم‌فصل اول تیم نشان داد پرسپولیس نیاز به ترمیم جدی در چند پست 
دارد و باید بازیکنان کارآمد جذب کند. در شرایط کنونی بیم آن می‌رود 
که تمرکز روی انتخاب کادر فنی و شاید تأخیر در این زمینه پرسپولیس 
را از یارگیری عقب بیندازد. در این مطلب نیازهای تیم را به‌طور گذرا مرور 

می‌کنیم؛ نیازهایی که دیدن آنها نیاز به چشم مسلح ندارد!

   دروازه‌بان دوم
امروز احتمالا اگر از هواداران پرسپولیس بپرسید دروازه‌بان دوم تیم‌شان 
کیست، 99درصد از آنها ابراز بی‌اطلاعی کنند. نه اینکه بخواهیم به همین 
بهانه گلرهای ذخیره سرخ‌پوشان را زیر سؤال ببریم اما طبیعتا خیال 
مردم زمانی راحت‌تر خواهد بود که یک سنگربان مطمئن برای روز مبادا 
روی نیمکت حضور داشته باشد. پرسپولیس علیرضا بیرانوند را به‌عنوان 
بهترین دروازه‌بان ایران در اختیار دارد اما هر زمان که احتمال مصدومیت 
و محرومیت بیرو پیش می‌آید پشت هوادار می‌لرزد. محض اطلاع باید 
یادآوری کنیم همین حالا بیرانوند فقط یک کارت زرد تا محرومیت فاصله 
دارد. بنابراین قرمزها باید یک دروازه‌بان قابل اتکا برای روز مبادا روی 

نیمکت داشته باشند.

   دفاع چپ
قصه پرغصه سرخ‌ها در نیم‌فصل اول دفاع چپ بود. هیچ بازیکنی در این 
مدت به ‌اندازه علی نعمتی مورد توجه قرار نگرفت و قضاوت نشد. نمایش‌های 
ضعیف او صدای اعتراض هواداران را بالا برد و خیلی‌ها را یاد مهدی شیری 
انداخت. از بدشانسی خودش و یحیی گل‌محمدی، وحید امیری هم مصدوم 
بود، وگرنه می‌توانست گاهی در آن پست به‌ کار گرفته شود و فشار را از روی 
نعمتی بردارد. اگر سرمربی بعدی به محمدمهدی احمدی اعتقاد داشته باشد 

که هیچ، در غیراین صورت حتما باید یک دفاع چپ استاندارد جذب کند.

   شاید دفاع وسط
با توجه به مصدومیت مرتضی پورعلی‌گنجی که طولانی هم هست و شاید 
تا اواخر فصل به درازا بکشد پرسپولیس امروز 2مدافع وسط اسمی یعنی 
محمدحسین کنعانی‌زادگان و گئورگی گولسیانی را در اختیار دارد و فرشاد 
فرجی هم روی نیمکت است. ظاهرا این تعداد کافی به‌نظر می‌رسد اما اگر 
یادمان باشد کنعانی حواشی زیادی دارد، گولسیانی در بهترین فرمش نیست 
و فرجی هم با وجود همه تعصبی که نشان می‌دهد گاهی مرتکب اشتباهات 
بزرگ می‌شود، احتمالا نیاز تیم به جذب یک مدافع جدید را حس خواهیم کرد.

   مهاجم
از پست هافبک نفوذی و وینگر گذشتیم، چون این احتمال وجود دارد که با 
بازگشت وحید امیری و اوج‌گیری مهدی ترابی بخشی از مشکلات تیم حل 
شود اما پرسپولیس حقیقتا به یک مهاجم زهردار نیاز دارد؛ بازیکنی با سبک 
شهریار مغانلو یا عیسی آل‌کثیر که زیاد بدود و قدرت خلق موقعیت برای 
خودش را هم داشته باشد. نیم‌فصل اول ضعف و رکود در خط حمله سرخ‌ها 
بیداد می‌کرد و برای همین هم مهم‌ترین اولویت باشگاه جذب فوروارد است. 
البته مهم این است که چه جور فورواردی بگیرند، وگرنه نبیل باهویی هم 

اسمش مهاجم است!

 پورموسوی، سرمربی تیم استقلال خوزستان، در حمایت از‌ 
سرمربی تیم ملی می‌گوید قهرمانی در جام‌ملت‌ها به 

فاکتورهای مختلفی نیاز دارد

قهرمانی خواستن قهرمانی خواستن 
توقع زیادی استتوقع زیادی است

امیرحسین اعظمی|  بدبین‌ترین هواداران استقلال خوزستان هم تصور نمی‌کردند 
که این تیم در نیم‌فصل اول، از 15بازی فقط 8امتیاز بگیرد. آبی‌های اهواز حالا در 
انتهای جدول قرار دارند و بدون‌شک گزینه اصلی سقوط محسوب می‌شوند ولی 
سیدسیروس پورموسوی امیدوار است مدیران باشگاه با جذب چند بازیکن، تیم 
را تقویت کنند. سرمربی استقلال خوزستان به همشهری می‌گوید: »تنها امید ما 

تقویت تیم است تا بتوانیم نتایج نیم‌فصل اول را جبران کنیم و در لیگ برتر بمانیم.« 
گفت‌وگو با پورموسوی را می‌خوانید.

   ظاهرا با چند بازیکن داخلی و خارجی در حال 
مذاکره هستید؟

بله، ما با چند بازیکن در حال مذاکره هستیم ولی وقتی با بازیکنان 
داخلی صحبت می‌کنیم می‌گویند اجازه بدهید طلب‌مان را از 
باشگاه‌مان بگیریم و بعد از فسخ قرارداد با شما مذاکره کنیم. 
برای من این سؤال است که وقتی AFC روی بدهی باشگاه‌ها 
حساس است، چگونه مجوز صادر می‌کنند که فلان باشگاه‌ها 
بدهی ندارند. ما با 5بازیکن مذاکره کردیم که این حرف را زدند. 
جذب بازیکن خارجی هم مشکلات خاص خودش را دارد. ما پول 

زیادی نداریم و با پول کم هم نمی‌توان بازیکن باکیفیت گرفت.

   استقلال خوزستان در قعر جدول است و تیم 
شما شرایط مالی خوبی هم ندارد و از لحاظ بازیکن هم 
در مضیقه هستید. با این شرایط به چه چیزی دلخوش 

هستید؟
تنها امید ما به تقویت تیم است چون دستمان خالی است. در 
نیم‌فصل اول سه چهار بازیکن فقط در پست مهاجم مصدوم 
شدند و مصدومیت‌ها پوست استقلال خوزستان را کند! من 
مجبور بودم به جوان‌ها بازی بدهم ولی وقتی آنها به زمین 
می‌آمدند نمی‌توانستند کار را در‌بیاورند، چون تجربه نداشتند. 
به مرور زمان شرایط کمی بهتر شد ولی نیاز به تقویت داریم. 
تیم ما وسط جدول نیست که بتوان با همین نفرات کار را جلو 
برد. ما چند بازیکن را به‌دلیل مصدومیت کنار گذاشتیم و نیاز به 
جذب چند بازیکن داریم و اگر این کار را نکنیم، شرایطمان واقعا 

سخت می‌شود.

   برخی هم از شما انتقاد می‌کنند که تیم خوبی 
نبسته‌اید.

من معمولا خوب تیم می‌بندم و این را در گذشته نشان داده‌ام. 
امسال مصدومیت‌ها پوست تیم ما را کند و از طرفی داوری‌ها هم 
حداقل در 4بازی به تیم ما ضربه زد. ما مقابل استقلال، گل‌گهر، 
پیکان و پرسپولیس از داوری ضربه دیدیم. البته بهتر است نگاهی 
هم به بضاعت استقلال خوزستان بیندازید و آن را با تیم‌های دیگر 

قیاس کنید.

   امسال فقط یک‌بار استعفا کردید، درست 
است؟

یک بار رسمی و یک‌بار هم غیررسمی. من برای بار اول که 
استعفا کردم، خواستم دست باشگاه را برای تغییر باز بگذارم که 
با استعفایم موافقت نشد. چند وقت پیش هم به‌صورت شفاهی 
به مدیران باشگاه گفتم که اگر می‌خواهند تغییری انجام دهند، 
من استعفا می‌کنم که قبول نکردند. من هم گفتم حالا که 

قرار است بمانم، کمک کنید 
تا چند بازیکن جذب کنیم. 
خوشبختانه باشگاه به‌خوبی 
از تیم حمایت می‌کند و من 
ناراحتم که نتوانسته‌ایم نتایج 
دلخواه خودمان را بگیریم. 

تیم ما خوب فوتبال بازی می‌کند و 
امیدوارم در نیم‌فصل دوم شرایط را تغییر دهیم.

   شرایط تیم ملی را در آستانه 
جام‌ملت‌ها چطور ارزیابی می‌کنید، آیا شانس 

قهرمانی داریم؟
من مثل هر ایرانی‌ای دعا می‌کنم که نتایج خوبی 

بگیریم ولی تیم ملی ما تیم کاملی نیست. در برخی 
پست‌ها بازیکنان مسنی داریم که این می‌تواند تیم ملی را 

با مشکل مواجه کند و در خط دفاعی هم آسیب‌پذیر هستیم. 
البته ما بهترین گلر آسیا را داریم، از بازیکنان خوبی در خط 

هافبک سود می‌بریم و در خط حمله هم سردار و طارمی را در 
اختیار داریم که فوق‌العاده هستند. با این حال، اگر از تیم ملی 

قهرمانی بخواهیم، توقع زیادی است.

   چرا؟
ما باید شرایط خودمان را با تیم‌هایی مثل ژاپن قیاس کنیم. ما 
حتی نمی‌توانیم یک بازی تدارکاتی خوب برای تیم ملی درنظر 
بگیریم آن وقت توقع قهرمانی داشته باشیم؟ برای قهرمانی چه 
کارهایی باید انجام دهیم، آیا آنها را انجام داده‌ایم؟ ما چه چیزی 
به قلعه‌نویی داده‌ایم که حالا قهرمانی می‌خواهیم؟ قهرمان‌شدن 
نیاز به فاکتورهای مختلفی دارد که خیلی از آنها را فوتبال ایران 

ندارد. وقتی نزدیک به 50سال است در جام‌ملت‌ها قهرمان 
نمی‌شویم، پس حتما مشکل داریم.

   گفتید بعضی از بازیکنان 
مسن هستند. بازیکنان جوان برای 

جایگزینی آنها داریم؟ 
ما 50سال است قهرمان نشده‌ایم و اگر 
این دوره هم نشویم ایرادی ندارد. بهتر 
بود در این جام چند بازیکن جوان را 

می‌بردیم و بازی می‌دادیم. امسال در لیگ 
برتر جوان‌های خوبی خودشان را نشان دادند 

که می‌توانستند در جام‌ملت‌ها بازی کنند و برای 
جام‌جهانی پخته شوند. ما هیچ‌وقت در فوتبال آینده‌نگری 

نداریم و فقط حال را می‌بینیم.


